

福州国际医疗综合实验区蓄力发展 聘来百人智囊团 签下四个好项目

■记者 林铭 通讯员 仓萱 文/摄

福州晚报讯 昨日,由仓山区委、仓山区政府主办,福州新区仓山功能区承办,仓山区委人才办协办的福州国际医疗综合实验区发展论坛暨专家聘任仪式在仓山区举行。

来自国内外医疗、高校的院士、专家、学者以及相关科研领域负责人、医药企业家等齐聚一堂,为推进福州国际医疗综合实验区发展蓄力赋能、出谋划策、贡献智慧。

聚才引智

106人组成强大智囊团

会上,106人获聘成为福州国际医疗综合实验区专家。他们中既有院士、学者、医学专家,又有医药产业等行业领军人物。法国国家医学科学院院士韩忠朝在视频致辞时盛赞,这样强大的专家智囊团,将为福州国际医疗综合实验区的发展蓄足后劲。

自国家支持设立福州国际医疗综合实验区以来,福州新区仓山功能区管委会抢抓机遇、创造条件,通过邀请专家、举办研讨会、在专业展会设立展区等方式,



福州国际医疗综合实验区发展论坛现场。

积极宣传推介实验区,持续拓展人才朋友圈,推动科学决策,为实验区发展聚集人才力量。

“我们举办实验区发展论坛暨专家聘任仪式,把各位专家、教授请到现场,就是希望各位能围绕实验区发展特色医疗和产学研结合等主题,进一步碰撞思想火花,为实验区下一步发展提供思路、蓄力赋能,努力打造具有区域带动力、国内竞争力的医药与医疗创新高地,为高质量发展提供强大支撑。”仓山区主要领导在活动中表示。

获聘专家纷纷表示,这是荣誉,也是动力,更是机遇,将努力为福州国际医疗综合实验区的发展作出积极的贡献。

“我们将充分挖掘实验区的独特优势,发挥自身专业特长,为实验区提供全面、深入的技术支持和服务。”福建海西新药创制股份有限公司董事长康心汕信心满满地表示。

福建医科大学附属第一医院小儿外科教授李笃妙期待,福州国际医疗综合实验区具有的平台优势,对于福州医疗水平的提高能大有助益。

福州国际医疗综合实验区发展论坛分为两个组别,其中医学专家组聚焦实验区先试先行,就谋求实验区高质量发展进行交流探讨;产业融合组围绕产学研一体,就探索实验区多维度建设开

展交流探讨。

“这是一次碰撞思想的智慧之旅,也是一次分享经验的合作之旅。”俄罗斯工程院外籍院士吴炯盛赞此次论坛成果,对福州国际医疗综合实验区未来发展充满期望。

成果丰硕

4个生物医药项目签约

昨天的活动中,还举行了仓山区重点生物医药产业项目签约仪式,4个好项目上台签约,总金额达18亿元。

其中,福建万福企业集团有限公司拟对位于福州新区仓山功能区高盛片双湖三路8号的原有厂房进行提升改造,打造福州国际综合医疗实验区万福创新园。

中海峡(福建)细胞生物科技有限公司拟在仓山区建设中海峡国际前沿细胞生物产业基地,建设成为全球干细胞生物产业集群的技术、应用、开发的高科技创新基地,福建省细胞库、再生医学应用开放技术孵化基地及中海峡总部办公大楼。

生物医药产业是仓山区重点培育发展产业。2022年,仓山区生物医药产业规模达212.13亿元,产业规模和企业数量均位居

全市首位。

福州国际医疗综合实验区仓山区块,先期重点打造“一带一区一中心”(高端医疗服务带、药械研发制造区、生物技术创新中心)启动区,重点发展特色医疗服务、生物技术及医药研发、先进医疗技术展示交流等产业。

自国家支持设立福州国际医疗综合实验区以来,仓山区共对接113个生物医药项目,其中重点项目12个,落地了50个生物医药项目,总投资额超23亿元。实验区仓山区块已吸引京小福医药健康谷等48家健康医疗企业入驻,引入并建成中海峡再生医学科技有限公司院士工作站,国际医疗综合实验区临床研究基地也在华侨医院挂牌。

“在党的二十大精神指引下,实验区仓山区块的建设发展已进入加速赛道。”福州新区仓山功能区相关负责人表示,将以此次论坛为契机,紧紧围绕主题教育目标任务,全力推进各项工作。接下来将深入长三角、珠三角、成渝、重庆等生物医药产业引领区,学习发展经验,洽谈优质客商,助力实验区仓山区块融入新发展格局、加快推动高质量发展。

财富发光节

发光时刻 美好利。

阳光财富站

← →

惠享生活站

← →

🕒 2023年11月20日至2023年11月30日

🏠 蓄势发光

闪耀主会场

🏠 财富生辉

财富分会场

👨👩👧👦 惠民生活

生活分会场

活动详情请登录光大银行APP财富发光节活动详情页查看。
权益数量有限,派完即止。